



Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Reichenbach im Vogtland

Ausgegeben in Reichenbach im Vogtland am 26.07.2019 Ausgabe 2019/55

Amtliche Bekanntmachung

Schulbeginn

Montag, 19. August 2019

Weinholdschule	Grundschule Oberschule	07:30 Uhr 07:30 Uhr
Dittesschule	Grundschule	07:30 Uhr
Neuberschule	Grundschule	07:30 Uhr
Mylau	Grundschule	07:30 Uhr (2. bis 4. Klasse) 08:25 Uhr (1. Klasse)
Goethe-Gymnasium	Friedensschule Goetheschule	07:30 Uhr 07:30 Uhr

Aufnahme der Schulanfänger am Samstag, den 17. August 2019

Weinholdschule Klasse 1 a 09:30 Uhr Aula

Klasse 1 b 11:00 Uhr Aula

(08:45 Uhr Abgabe der Ranzen im Klassenimmer + Zu-

ckertüten in der Aula)

Dittesschule Klasse 1 10:00 Uhr Turnhalle Dittesschule

(Abgabe der Ranzen + Zuckertüten in der

Turnhalle von 08:30 bis 09:15 Uhr)

Neuberschule Klasse 1 10:00 Uhr Turnhalle Neuberschule

(Abgabe der Ranzen + Zuckertüten im Klassenzimmer von 08:00 bis 09:00 Uhr)

Grundschule Mylau Klasse 1 10:00 Uhr Aula

Futurum Voqtland Gymnasium Mylau

Stadt Reichenbach im Vogtland

Impressum:

Herausgeber: Stadt Reichenbach im Vogtland, Oberbürgermeister Raphael Kürzinger, Markt 1, 08468 Reichenbach im Vogtland

Redaktion:

Verantwortlich: Pressestelle

Stadtverwaltung Reichenbach, Markt 1, 08468 Reichenbach im Vogtland

Tel. 03765 524-1012, Fax: 03765 524-2002, E-Mail: <u>kessler@reichenbach-vogtland.de</u>

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Reichenbach im Vogtland:

Der Oberbürgermeister

Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen:

Leiter der publizierenden Einrichtungen

Elektronisch können diese Veröffentlichungen (elektronische Amtsblätter) einzeln oder widerruflich fortlaufend ohne Kosten der Stadt Reichenbach im Vogtland von dort (über www.reichenbach-vogtland.de/stadtbuerger/amtliche-bekanntmachungen/) bezogen werden.

Abdrucke dieser amtlichen Veröffentlichungen (elektronische Amtsblätter) können einzeln oder stets widerruflich fortlaufend jeweils gegen Erstattung der Kosten (Gebühren und Auslagen) nach Maßgabe der Verwaltungskostensatzung der Stadt Reichenbach im Vogtland von der Stadt Reichenbach im Vogtland bezogen oder im Bürgerbüro der Stadt Reichenbach im Vogtland eingesehen oder ausgedruckt und ausgehändigt werden.